

洗盘:回落要敢于大胆抢筹

今年下半年的上涨目标,将是冲击3400点一线强阻力位

名家看盘

周三大盘继续整理,午后在银行股集体杀跌拖累下一度跌破5日线,但成交量仍继续萎缩。周三大盘走势,仍属于典型的洗盘走势。目前短线已经转势,投资者没有必要恐慌。相反,踏空者反而要把握这种难得的回落机会。

从周三盘面看,早上软件股在中国软件开盘涨停刺激下略有表现,而中国软件上涨更多属于消息刺激。水利板块在安徽水利突破上涨刺激下整体略有表现。而深市更多属于消息股和底部超跌股。周三跌幅居前的,则是近期涨幅较大的股票,包括水泥和军工股。对于水泥和军工股,本人认为目前仅仅只是短线获利回吐,整理过后还有上涨潜力。另外,周三主要做空动力来自于银行板块集体杀跌。近期云南和上海各爆出城投公司难以偿还银行债务,使得市场对地方债危机担心明显加大,而一旦地方债危机爆发,银行将首当其冲受害。因此周三银行股集体走弱应该与此利空有关。

从技术角度来说,大盘在连续突破日线下降通道压制,突破30日线压制,突破周线上升趋势线压制,突破2735点一线整理平台压制后,有回抽确认要求。尤其是前期2735点一线整理平台上,股指震荡了二周时间,因此大盘在目前位置,要么出现单日急跌洗盘,要么以时间换空间方式洗盘。从本周走势看,更多采取的是以时间换空间洗盘方式。如果真的出现短暂急跌到2700点一线,那将是非常难得的低吸机会。大盘短线趋势已经逆转,目前仍处于底部位置,本轮反弹真正强阻力在2850点一线,因此大盘在目前短暂整理过后,还将继续反弹。而从更远的角度来说,即便大盘出现二次探底也属于正常技术走势,今年下半年的上涨目标,将是冲击3400点一线强阻力位。因此后市的空间还非常大。对于上周踏空的投资者来说,只要主力敢砸盘,大家就要敢于进场抢筹。

淘金

投资调查

上半年行情今日结束 投资者“中考”成绩如何 辛苦半年7成股民赔钱

今年上半年的股市行情今日就将结束,这半年股民的心情可以用“郁闷”形容。经历了一季度的短暂反弹后,大盘4月份就开始强烈回调,新股排队破发,国际板要推出的消息把B股打击得都脱了相。新浪财经的一项最新调查显示,今年上半年7成股民的炒股战绩以“亏损”宣告终结,其中32%的股民亏损在10%至30%之间,近16%的股民亏损在30%至50%之间,12%的股民亏损在10%左右,还有近8%的股民亏损超过了50%。

调查显示,上半年仅不到一成的股民采取了空仓的策略,有6成的股民上半年一直满仓操作,两成股民仓位超过50%。而关于股市上半年调整的原因,5成网友都认为货币的紧缩政策排在第一位,另外超过3成网友认为新股持续密集发行也是“罪魁祸首”之一,此外,还有8%的网友认为国际板即将推出的影响也不能小觑。

没有只跌不涨的股市,随着这几日股市有所反弹,乐观情绪也在股民中蔓延。调查显示,有4成股民认为



大盘正在筑底,还有2成股民认为大盘已经到底,反弹即将开始。不过仍有超过2成的股民认为大盘尚未到底,将会继续探底。

邵泽慧

机构测市

大盘尚不具备反转条件

上周连续两个交易日的长阳线,宣告大盘暂时摆脱低迷局面。如此绝地反击的态势,究竟是厚积薄发还是昙花一现?信达证券在最新发布的策略报告中指出,目前大盘的上涨主要是超跌反弹,还不具备反转的条件。

信达证券的理由主要有三个方面:一是根据历史经验,我国股市任何一轮反转行情,均有重大利好政策刺激,但短期内似乎不存在重大的利好;二是加息或存款准备金率上调仍有可能继续推出,只要CPI增长不回落至4%以下,货币政策的趋势不会改变;三是未来原油价

格、大宗商品价格走势存在较大不确定性,这使煤炭股、有色金属股走势也难以乐观。

“虽然不是反转,但是大盘反弹还可能延续。”信达证券进一步表示:“大盘已经走出由3067点形成的下降通道,这表明市场出现转强的重要信号。至于前期担心的加息等因素,市场已经有了心理准备,即使宣布一次加息,也不过是将市场潜在的压力给释放掉。”

王璐

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月29日沪深指数

上证指数:
 开盘:2757.40 最高:2759.23 最低:2727.25
 收盘:2728.48 涨跌:-30.72 成交:997.71亿元
 上涨:124家 下跌:818家 平盘:58家

深成指:
 开盘:12048.86 最高:12102.35 最低:11911.83
 收盘:11913.20 涨跌:-133.89 成交:720.23亿元
 上涨:249家 下跌:1095家 平盘:108家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

加息预期导致股指回落 反弹未结束可精选个股

周三,沪深两市在加息预期增强的促使下震荡回落。银行、水泥跌幅居前拖累大盘走低,水利、航天军工、核高基主题概念股涨幅居前。两市成交量能所萎缩,K线上收出中阴。对于后市我们认为在经过上周后半段的急剧反弹后,市场需要一个震荡整理过程,20日均线有技术支撑,后市应有再次反弹动作,预计沪指60日均线有较大压力,能否突破需关注基本面、技术面的共振。

消息面上,中国人民银行28日在公开市场发行了20亿元一年期央票,发行利率3.4982%,较上一期再涨9.63基点。这是继上周上行9.61基点之后,一年期央票发行利率再次跳升。上调之后,一年期央票发行利率已经超出一年期定存利率2482基点,按照惯例一年期央票发行收益率的续涨,是加息的信号。

沪指在突破了3067、2884点下降通道上轨线后在成交量的配合下确立了反弹行情,从2610点到2769点,短短几天沪综指上涨近160点,通胀预期的缓解可谓功不可没。统计显示,5月以来,猪价上涨的势头更为凶猛。故目前改善的是通胀预期,鉴于通胀形成的复杂性,待CPI真正回落得以验证时再全面做多。

操作策略上,以灵活波段操作为主,精选个股应对反

弹。行业板块上建议对建材水泥、银行采取回避,适当关注航天军工、煤化工、高端装备制造、建筑、化工新材料等,中线逢低布局业绩增长确定、成长性良好的中小市值股。

国元证券

国元证券
 GUOYUAN SECURITIES
国元证券“理财大讲堂”
 每周六上午9:30-11:30开讲
 咨询电话:0551-2650939 2615542
 地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货 技术领先
 文华财经:E版、S版、一键通
 彭博博易大师:闪电手、下单精英
 掌上财富:手机下单系统
 金仕达V6交易软件
 易盛8.0交易系统
 客服电话:4008878707
 网址:www.hsqh888.com
 地址:安徽合肥市芜湖路258号

交通银行
 BANK OF COMMUNICATIONS
 您的财富管理银行

国元证券
 GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
 地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部
 全能服务专线:2627033
 www.gyzq.com.cn